

冰点脱毛、水光针、玻尿酸注射……

这些项目别在生活美容场所做

我市立案非法医疗美容案件9件，“超范围”经营就占7件

京江晚报讯 冰点脱毛、水光针、玻尿酸注射等美容项目，一直以来深受爱美人士追捧。不过，很多人不了解的是，这些美容项目均不属生活美容场所经营范畴，消费者选择美容机构时，还需多留一个心眼。日前，在市卫生监督所联合辖区所集中开展的打击非法医疗美容专项整治行动中，就受理立案非法医疗美容案件9件，其中涉及生活美容场所超范围开展医学美容项目的，就占7件。

在为期两天的打击非法医疗美容专项整治行动中，卫生监督执法人员来到万达、北固湾、丹徒新城范围内生活美容场所比较聚集的商业综合体，对28家生活美容场所进行联合检查。此次联合检查受理立案非法医疗美容案件9件，其中7件涉及美容皮肤的激光脱毛、射频除皱、玻尿酸注射项目，1件涉嫌非法基因检测，1件涉嫌非法HPV筛查及美容牙科项目。此外，还查获非法医疗美容器械11台。

市卫生监督所一名执法人员介绍，夏季是脱毛项目的高峰期，不少美容机构都推出了所谓的“冰点脱毛”项目，“冰点脱毛”，即激光脱毛，由于该项目穿透皮肤表层进入毛囊而具

有侵入性，属于“医疗美容”的范畴，生活美容场所是不能从事这一项目的”。除此之外，超声刀、水光针、注射肉毒素、玻尿酸等项目，都属于带有创伤性或侵入性等医疗美容项目。

按照《医疗美容服务管理办法》等相关政策规定，医疗美容项目必须在相应的美容医疗机构或开设医疗美容科室的医疗机构中进行，负责医疗美容项目的主诊医师必须具备医疗美容主诊医师条件，任何单位和个人，未取得《医疗机构执业许可证》并经登记机关核准开展医疗美容诊疗科目，不得开展医疗美容服务，否则均为非法医疗美容。

今年年初，省卫生监督所下发了关于打击无证行医及非法医疗美容专项行动的文件，为了不断净化全市医疗美容市场，保障市民健康权益，市卫生监督所根据文件要求，制定了“放心美”系列专项检查及宣传活动方案。

市卫监部门在规范有证美容医疗机构的执业行为的同时，将加强对涉嫌开展非法医疗美容活动的生活美容机构的查处，严厉打击非法医疗美容。同时，专业人士也呼吁，美容整形应选择正规机构，若发现可疑非法医疗美容线索，可拨打12320投诉举报。 (朱志勇 杨玲)

镇江法院首次使用简易程序审理破产案

京江晚报讯 被执行人符合《企业破产法》相关规定，为了推动案件快速审理提升审判质效，依法处置“僵尸企业”，丹阳法院决定适用简易程序审理该起破产案件，这也是镇江全市法院破产案件审理中，首次使用简易程序。昨天，法院工作人员向记者介绍了案件情况。

丹阳法院在执行过程中，发现被执行人江苏群星工具有限公司符合《企业破产法》相关规定情形，依法将该公司移送破产审查，因该公司不能清偿到期债务，并且明显缺乏清偿能力，遂裁定立案受理该公司破产清算申请。

受理申请后，丹阳法院第一时间发布了竞选破产管理人的公告，并于4月2日按照“竞争加摇号”的方式指定江苏瀛尚律师事务所为破产管理人。因破产企业的主要资产已经处置变现，且早已停止经营、账册灭失，符合相关简易程序破产案件的情形，丹阳法院遂决定适用简易程序审理该起破产案件，这也是镇江全市法院破产案件审理中，首次使用简易程序。

经过前期充分准备，丹阳法院发挥“互联网+审判”优势，在全国企业破产重整案件信息网

和本院网站发布了债权申报期限、第一次债权人公告。大大减少了公告在途时间，同时也扩大了公告的知情范围，保护了债权人利益。

6月14日上午，江苏群星工具有限公司破产案第一次债权人会议在丹阳法院第十九法庭顺利召开。会上，法院根据破产管理人的申请，宣告江苏群星工具有限公司破产还债。经过债权人会议表决，通过了破产管理人提交的《破产财产分配方案》《债权人会议非现场表决方案》。法院将督促破产管理人及时按照方案向债权人分配款项，尽快审结此案。

该起破产案件受理后，丹阳法院在立案、听证、破产告知、管理人指定、债权人会议、财产查控、公告与送达等环节中，依法简化合并相应程序，压缩在途和公告期限，快速审理。同时充分利用执行机构已经完成的财产查控结果、评估结论及处置结果，避免不必要的重复劳动和不必要的费用支出，不仅最大限度地控制破产成本，也大大提高了破产案件审理效率，缩短了破产案件审理期限。 (符向军 吴飞 张驰川)

5月份镇江居民消费价格同比上涨2.8%

京江晚报讯 记者近日从国家统计局镇江调查队了解到，5月份，镇江居民消费价格同比上涨2.8%。其中食品烟酒价格上涨4.9%，非食品烟酒价格上涨2.0%；消费品价格上涨2.7%，服务价格上涨2.9%。

5月份，镇江居民消费价格环比上涨0.4%。其中食品烟酒价格上涨0.2%，非食品烟酒价格上涨0.4%；消费品价格上涨0.5%，服务价格上涨0.2%。

调查数据显示，5月份，食品烟酒价格同比上涨4.9%，影响居民消费价格总指数(CPI)上涨1.37个百分点。其中鲜瓜果价格上涨26.9%(影响CPI上涨0.43个百分点)，猪肉价格上涨17.1%(影响CPI上涨0.34个百分点)，奶类价格上涨11.5%(影响CPI上涨0.14个百分点)，鸡蛋上涨10.0%(影响CPI上涨0.04个百分点)，禽肉类价格上涨8.0%(影响CPI上涨0.10个百分点)；淡水鱼下跌7.5%(影响CPI下跌0.08个百分点)，海水鱼下跌2.3%(影响CPI下跌0.01个百分点)。

5月份，其他七大类商品及服务价格同比“五涨二跌”。其中，教育文化和娱乐价格上涨5.4%，生活用品及服务价格上涨3.4%，衣着价格上涨3.4%，居住价格上涨2.1%，其他用品和服务价格上涨1.5%；交通和通信价格下跌1.4%，医疗保健价格下跌1.0%。

(杨安琪 胡四荣)

全市公路系统举办红色经典诵读比赛

京江晚报讯 昨天下午，为庆祝中国共产党成立98周年、新中国成立70周年，全市公路系统举办“红色经典铸党性”诵读比赛，正式开启全市公路行业党建“颂祖国·畅镇江”系列活动。

一首男女合诵的《月光下的中国》，拉开了整场比赛的序幕。来自全市公路系统的党员干部职工，用配乐朗诵、PPT展示、情境表演等形式，演绎了《黄河颂》《国歌赞》《钟山风雨》等19篇红色经典作品，重温了党领导人民不屈不挠、英勇奋斗、夺取胜利的光辉历程。

据了解，今年下半年，全市公路系统还将开展“颂祖国·文艺汇演”和“展才艺·技能比武”活动，大力弘扬爱国主义精神，全面展示公路行业服务品牌形象。 (毛小珊 王旻诗 沈湘伟)

我市召开巩固国家卫生城市工作情况汇报反馈会

京江晚报讯 昨天，由省爱卫办组织的专家组对我市巩固国家卫生城市工作进行技术指导。在下午召开的反馈会上，省卫健委副主任周明浩等专家组成员对我市迎检情况进行了详细点评。副市长许文参加会议。

今年，我市迎来第四轮国家卫生城市复审。市委、市政府高度重视，把巩固国家卫生城市工作，纳入建设“强富美高”新镇江的全局谋划。3月16日，市委、市政府召开“精美镇江”建设暨国家卫生城市复审迎检工作动员部署会，启动市容环境卫生、集贸市场、建筑工地和拆迁(收储)地块、食品安全、公共场所卫生和控烟、病媒生物防治和健康教育等六大专项整治行动。截至目前，累计投入

1.3亿元，出动3万余人次，清理旱厕粪缸449个、生活垃圾3200吨、卫生死角4600处，取缔违法建筑、占道经营4312起，维修道路、墙体53万平方米。对照《国家卫生城市标准》，经过自查整改，49个集贸市场达标45个，176个在建工地达标161个，228个拆迁(收储)地块达标208个，4841家“食品三小店”达标3976个，2957家公共场所达标2714家，复审迎检工作基础不断夯实。

专家组肯定了我市复审迎检工作成效，指出了我市在市容环境秩序、建筑工地污染防治、重点场所公共卫生、环境保护等方面的问题，要求我市加快整治薄弱环节，健全长效管理机制。 (记者 范海昱)

“礼赞祖国 劳动最美”职工朗诵大赛决赛举行

京江晚报讯 昨天，由市总工会主办的“礼赞祖国 劳动最美”庆祝新中国成立70周年职工朗诵大赛决赛举行，50组选手通过朗诵表达对祖国母亲的热爱，展示出镇江职工爱岗敬业、甘于奉献、积极向上、热爱生活的精神面貌。

本次职工朗诵会自5月开赛以来，全市各级工会和职工朗读爱好者积极参与，共收到220多个音频参赛作品。市总工会组织相关专家对征集到的作品进行遴选，选拔出50组优秀选手进入决赛。

现场决赛中，各组选手紧紧围绕“礼赞祖国 劳动最美”主题，生动演绎了他们对祖国和事业的热爱。值得一提的

是，比赛朗诵的作品还有不少镇江市“礼赞祖国 劳动最美”征文活动获奖作品，有的选手朗诵的正是自己创作的作品。

“大赛的主题充满正能量，选手们带来的朗诵表演让我热血沸腾。”一位选手表示，市总工会举办这样的活动，不仅丰富了职工的文化生活，更增强了职工凝聚力。

据了解，今年以来，市总工会以“礼赞祖国 劳动最美”为主题，开展了一系列职工庆祝新中国成立70周年活动。8月份，市总工会还将举行全市职工庆祝新中国成立70周年诵读会暨职工文化艺术节，部分比赛获奖选手将登台进行诵读展示。 (范翊 古瑾)



昨日，镇江经济开发区公用事业有限责任公司走进镇江国家大学科技园，开展以“垃圾分类我能行 绿色生活我先行”为主题的宣传活动。现场，工作人员发放垃圾分类宣传单页等资料，并回答垃圾分类问题。马镇丹 冯阳 摄影报道